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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Zyolko BipAio ogh. 73 Beopnua IV

A2.
a) AdBog
B) Xwoto
Y) Zootd
d) AdbBog
€) Zmoto

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO §
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Bl. 'Eyovue 6t a?=49 xau p* +y> = 16+25

Apa o2 > B2+ y? ondte A > 90°

B2. Amo 10 yevikevpévo mubaydpeto Bewpnpa Exovpe Ot
BI?=AB? + AI'? +2- AT ‘AA

49=25+16+2 -4 - AA

AA=1

B3. X10 opBoydvio tpiymvo ABA éxovue
AB? = BA? + AA?

25=BA?+1

BA =24

BA=2+6

To eppadd tov Tprydvov ABI givan EZ% BA-AT' = % 2vV6 -4 =14V6

OEMAT

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO §




E 7 OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

OER ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2022 E 3.I'20(c)
o3 B’ ®AZH -

I't. Zto opBoymvio tpiywvo ABI €yovpe 0T1 1oy 0eL

AB?*=BA - BI'
AB*=3-12
AB=6
To pnfrog g mievpdg BK
BK=2-=6
2

ka1 M mAevpd AK og didpecsog tov opBoywviov tprydvov ABT Ha givan

AK=2=6

2
Apa AB=BK=AK onraon 1o tpiymvo ABK 1c6mievpo pe gpPadd E= d 4\/5 =9/3

2. (1°tpdmog)
To gppadd tov Tprymvov ABK egivat
_ (4B)?

4R
6
N3 = R
. p_ 63 V3
Anhaodn R= o5 = 2V3
(2°¢ 1podmOQ)
10 tpiywvo ABI" to Oyog AA eival
AA*=BA - AT
AA=V27
AA=3+3

Y10 106mhevpo tpiymwvo ABK 10 0pBékevipo , mepikevipo koi 10 PapOKevipo
tavtiCovtor ondte R= g AA=2+/3

3. (1°tpdmog)
210 tpiyovo ABI' 1 AK givan didpecog dpa ta eppadd tov ABK koar ATK eivar ica.
210 piymvo ABK 1 AA givau didpecog dpa tao epPadd tov ABA ko AAK egtvar ioa.

; (A4B) 1
(AKT) 2
(2°¢tpOMOQ)

(Ba) _ ;(B@AL 3 1
(AKT) — X(KD)-(48) 6 2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 3 ATIO §
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E_3.120(x)

OEMA A

Al.  Emneidn AB=R= As omo1e 10 TS0 AB = 60°
ko B['=Rv/3 = A3 omdte 10 1680 B =120°

Apa 1o 160 Al =180°

H eyyeypappévn yovio B oto 1680 AT eivat opbr.
H AT eivon dapetpog kow AI'=2R

H nepipetpog tov ABI givan
AB+BT+AI'=R+Rv/3 + 2R = (3 +V/3)R

A2.  Ta gufodd TV KUKMKOV TUNUATOV T1+T2 TPOKOLATOVY Ao TNV O10popd TV
euPaddv Tov kKukAkov Topéa pe kévrpo O kot 10Eo AT kot Tov Tprydvov ABTT

T -R2%:180
360

1 mR* 1 R?
T+ = —EABBF=T—2—RR\/§:?(TC—#3)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YXEAIAA: 4 ATIO §
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B" ®AXH

[=IO|

E_3.120(x)

A3. 1) loybver 611
2
2(n3) = = (m —V3)
R? = 4 dnhadn R=2

O xoKhog (O,R) éxet eufado E=n R?= 4xn
ii) ‘Exovpe 6t T = (3+V3)

To gpPadd tov tprydvov ABI diveton omd tov tomo E=1 - p
2vV3=(3+V3)p
_ 2B
3+3

p=V3-1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YXEAIAA: 5 ATIO §




